Zip Hydrotap Celsius Arc
Czym jest Zip Hydrotap Celsius Arc? To nowoczesny design połączony z praktycznością. Sprawdź, co może Ci zaoferować.

 
Zip Hydrotap Celsius Arc - praktyczność zamknięta w minimalistycznym designie
Zip Hydrotap Celsius Arc to produkt, nad którym pracowaliśmy długo. Jest to wyjątkowo piękne urządzenie, które spodoba się zwłaszcza fanom minimalistycznych rozwiązań. Jednak jego zalety na wyglądzie się nie kończą. Co warto wiedzieć o tym urządzeniu?
Zip Hydrotap Celsius Arc - co warto wiedzieć
Zip Hydrotap Celsius Arc to dystrybutor, który cechuje się wyjątkowo schludnym wyglądem. Większość urządzenia zamontować można bowiem pod blatem. Jest to wyjątkowo piękny design, jednak to nie wszystko. To także wyjątkowo wydajne urządzenie, dzięki któremu przygotujesz tak zimną, jak i ciepłą i gazowaną wodę. Przygotujesz więc gościom herbatę szybko, bez zbędnego czekania na zagotowanie się wody.


Dlaczego warto postawić na dystrybutory wody?
Obecnie warto stawiać na dystrybutory wody, takie jak Zip Hydrotap Celsius Arc. Za pomocą tego urządzenia przygotować można wiele napojów. Dzięki temu zaoszczędzić można wiele czasu, co kluczowe jest w lokalach gastronomicznych. Dodatkowo inwestycja w to urządzenie szybko się zwróci. Do przygotowania napojów potrzebować będziesz jedynie dostępu do wody kranowej i energię elektryczną. Taki sposób jest dużo tańszy niż woda butelkowana, przy czym woda nie traci tu na jakości.
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